

# НЕ МЕШАЙТЕ РАБОТАТЬ!

**2** ВЕРА В «БРАТСКИЕ НАРОДЫ» — ПРОКЛЯТИЕ РОССИИ  
Нам нужно было сделать союз трёх славянских народов — России, Белоруссии, Украины и всё. А с остальными строить отношения на условиях конфедерации, федерации.

**3** МОЛИТЕСЬ ЗА РУССКИХ!  
Потому что без русских все погибнет, уничтоженные нищетой, разрухой и кровавыми междоусобицами.

ldpr.ru  
ldpr.pф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Депутаты фракции ЛДПР выступили за запрет на выбивание коллекторами долгов из граждан.

ЭКОНОМИКА

с. 2

В условиях санкций Запада, хаоса с ценами на нефть и надвигающегося мирового кризиса Россию спасёт только чёткий план экономического прорыва — программа ЛДПР.

АНАЛИТИКА

с. 4

Идёт война за ресурсы. Она ведётся не пушками и танками, а с помощью игры с ценами. Главный инструмент такой игры — слухи и спекуляции.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

# ЛДПР

№ 02  
(309) / 2016



организациям: 32528  
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года  
Распространяется во всех регионах РФ

## ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

## МАЛЬЧИКИ ОШИБЛИСЬ...

В следующем году исполняется столетие октябрьскому большевистскому перевороту, который заложил такое количество мин замедленного действия под русскую государственность, что они взрываются до сих пор.

### РАЙ НА КОСТЯХ

Что Россия получила после переворота? Ради политической выгоды большевики раскололи единое русское государство, образовав некие «национальные республики», чьи территории никогда в истории не существовали.

Так, например, появилась «Республика Украина». А украинская национальность — это вообще результат политики советского руководства. И украинским националистам надо памятники Ленину не ломать, а пыль с них смахивать и цветочки рядом класть.

Против кого боролись большевики? Они уничтожили или выгнали самую образованную и успешную часть русского общества: учёных, царское офицерство, интеллигенцию, духовенство, крестьянство.

На кого опирались Ленин и его соратники? На рабочих, которых воспевали как «гегемонов революции» и обманули, построив на их костях рай для советских бюрократов.

Во время Гражданской войны уровень жизни миллионов простых людей в одночасье рухнул. Неспроста до 1940 года руководители СССР ставили задачу догнать и перегнать показатели 1913 года. Парадокс, но достижения царской России стали для них недостижимым идеалом.

### ВЧЕРАШНИЕ ПОДРОСТКИ

Давайте взглянем на биографии тех, кто возглавил большевиков, разрушил Российскую империю, вверг народ в хаос революции и принёс людям смерть, голод и горе. Казалось бы, в советском правительстве должны сидеть опытные мужи. Не-

ужели они не понимали, к чему ведут их действия?

Но дело в том, что никаких «опытных мужей» там не было. Вся верхушка революционного движения «заразились» идеями марксизма в совсем юном, незрелом возрасте. Так, лидер большевиков Владимир Ульянов (Ленин) вступил в марксистский кружок в 18 лет, главный пропагандист революционеров Лев Троцкий — в 17 лет, в таком же возрасте примкнул к марксистам и «Железный» Феликс Дзержинский. Иосиф Джугашвили (Сталин) увлёкся революционным марксизмом в 15 лет, а Яков Свердлов в родном Нижнем Новгороде занимался подпольной деятельностью ещё будучи школьником.

Представьте себе: вчерашние подростки, чьи взгляды сформировались под воздействием книг фанатиков-утопистов и детских приключенческих романов, уничтожили тысячелетнее государство со сформированными институтами управления, культурой, сложившимся образом жизни!

Конечно, думать о том, как улучшить общество, можно и нужно. Но нельзя продвигать совершенно фантастические идеи путём государственного переворота и репрессий. Поэтому можно так сказать о большевиках: мальчики, вы ошиблись.

### ВСЁ ЗАКОНЧИТСЯ КРОВЬЮ И НАСИЛИЕМ

Как мы видим на примере марксизма, любая утопия нежизнеспособна — всё закончится кровью и наси-



лием. И, к сожалению, неопытность молодых людей и стоящие за их спинами подстрекатели часто заставляют молодёжь действовать сгоряча.

Иногда молодёжью руководят светлые порывы (вспомним протесты против убийства приезжими русских парней — Манежную площадь и Бирюлёво). Иногда молодёжь поддаётся влиянию врагов Отечества (вспомним беспорядки на Болотной площади и марш подлецов в защиту украинского нацизма).

Но всегда почва для радикализации юношества — это экономический кризис, невозможность подняться вверх по социальной лестнице, отсутствие у конструктивной оппозиции возможности влиять на политику страны. А тут ещё и перепуганная протестами власть вместо анализа ситуации тупо закручивает гайки. И тогда сотни тысяч молодых людей идут «в революцию».

Нашей молодёжи надо предоставить возможность более широкого участия в жизни страны. Пусть у нас будут всё более молодые избиратели, всё более молодые управленцы, всё более молодые депутаты и министры. Тогда энергия молодости станет работать на страну.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

### ЕДЕМ КО ВСЕМ, ГОВОРИМ С КАЖДЫМ!

Агитпоезд ЛДПР завершил свою первую в этом году рабочую поездку по России. Он проехал по Рязанской, Тамбовской, Саратовской, Волгоградской, Астраханской, Воронежской, Ростовской, Липецкой областям, а также Краснодарскому и Ставропольскому краям, совершив 221 остановку. Во время каждой из них депутаты фракции ЛДПР собирали наказы местных жителей, а юристы проводили консультации по всем отраслям российского права и принимали жалобы.

По большинству обращений меры примут сразу же на уровне регионального отделения ЛДПР, а остальные отправят в Москву, где ими займётся лично Владимир Жириновский.

Агитпоезд ЛДПР — это уникальная форма политической работы в России. В 2016 году планируются по крайней мере четыре таких поезда, которые исколесят Россию вдоль и поперёк.

### ЗАПРЕТИТЬ ВЫБИВАТЬ ДОЛГИ

Депутаты фракции ЛДПР выдвинули законопроект о запрете выбивать долги из граждан коллекторами, деятельность которых в нашей стране давно уже обрела криминальный характер.

Наш проект предусматривает фактический запрет на коллекторскую деятельность, а также введение административной ответственности за нарушение кредитором законодательства о потребительском кредите. Как отмечают авторы законодательной инициативы, большинство граждан, столкнувшихся когда-либо с коллекторами, вспоминают угрозы и шантаж, причём не только в отношении себя, но и своих близких.

В нашей стране известны даже ужасающие случаи убийства должников коллекторами.

### УЧАСТВУЙТЕ В КОНКУРСЕ К ЮБИЛЕЮ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО!

Основатель ЛДПР, Лидер партии Владимир Жириновский 25 апреля отпразднует свой юбилей. Пресс-служба ЛДПР объявляет конкурс на лучшую письменную работу о Председателе ЛДПР.

О Владимире Жириновском, без сомнения, знает подавляющее большинство граждан нашей страны. Руководитель ЛДПР всегда в первых строчках самых авторитетных рейтингов. Причём имя Лидера ЛДПР хорошо знакомо не только гражданам России, но и мировому сообществу. Яркие выступления Председателя партии, посвящённые самым острыми темам, не оставляют равнодушным практически никого.

Если вам есть что сказать о Владимире Жириновском, тогда спешите поделиться своими мыслями.

К участию в конкурсе приглашаются все желающие, главное — написать как можно более интересное сочинение на заданную тему и прислать его по адресу: [wwz70-press@mail.ru](mailto:wwz70-press@mail.ru) или на адрес: Москва, Госдума, Охотный Ряд, д. 1, В. Жириновскому с пометкой «Конкурс-70».

Победителя ждёт приз — 50 тысяч руб., а также приглашение на юбилей. Работы принимаются до 31 марта 2016 года.

Учредитель В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

## ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Бесплатное общежитие • Диплом государственного образца

Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

Направления подготовки:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26 • [www.imc-i.ru](http://www.imc-i.ru)

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное.

Заявки принимаются по адресу: [pressldpr@inbox.ru](mailto:pressldpr@inbox.ru), [ldpr@ldpr.ru](mailto:ldpr@ldpr.ru)

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ТАК СКАЗАЛ ЖИРИНОВСКИЙ

# ВЕРА В «БРАТСКИЕ НАРОДЫ» — ПРОКЛЯТИЕ РОССИИ

До сих пор нам пытаются внушить мысль о наличии каких-то «братских народов», которые нас любят и готовы снять ради нашего счастья с себя последнюю рубашку. Это ложь! Пора понять: сильная Россия, которая больше не собирается кормить нахлебников и защищает права соотечественников, вызывает у «братьев наших меньших» только ненависть к нам.

## БОЛЬШЕВИКИ РАСКОЛОЛИ СТРАНУ

В Российской империи наша земля была единой для всех народностей. Никаких «братских народов» не было и в помине. Зато граница была удалена от Москвы и Санкт-Петербурга на безопасное расстояние.

Но пришли к власти большевики и раскололи тысячелетнее государство на национальные регионы с «братскими народами» (большинство из которых ненавидело кровавую диктатуру Ленина–Сталина), чтобы легче было править разделённым народом России.

Более того, используя героизм русских солдат, коммунисты расширили список «братских народов», включив туда не только болгар, румын, чехов и поляков, но и всегда воевавших с нами немцев.

Это сейчас дико звучит фраза: «Верный делу марксизма-ленинизма братский нам народ первого в истории немецкого государства рабочих и крестьян...» А в своё время это был обычный газетный штамп.

Но лживость такой политики привела к краху страны. И если после Второй мировой войны фактическая граница России проходила по Берлину, то меньше чем через четыре десятка лет, раздав «братским народам» все свои финансовые и сырьевые ресурсы, СССР развалился. Теперь Украина под властью нацистов, и скоро войска НАТО окажутся недалеко от Москвы.

Отношения между Россией и Украиной — это вовсе не двухсторонние отношения. На самом деле украинский фронт нужен США для противостояния России на западном направлении. Сирия, Турция — это южный фронт, а Япония — это дальневосточный.

Кстати, Турция — ещё один пример порочности политики «братских народов». Зачем мы помогали туркам?! СССР и Россия с Турцией вели себя неправильно: мы хотели её приручить, прикормить. Ленин это начал, Брежнев

продолжил, и мы им строили заводы, гидростанции. Укрепляли Турцию 100 лет, а теперь они осмелели, провокации устраивают, где могут.

Они-то помнят не последние сто лет, а последние пять веков — пять веков войн между турками и русскими. Ненависть большая к нам у турок. Считают, что из-за русских они потеряли свою империю.

Сейчас мы рвём с ними торгово-экономические связи. Экономика Турции рушится. Со всех сторон либо море, либо враждебные ей страны и армии. Кругом она окружена. У неё нет ни одного друга. Турции конец.

## ДУРНОЙ ПРИМЕР ЗАРАЗИТЕЛЕН

Кстати, на те же грабли, что и СССР, сегодня наступает руководство Евросоюза. Главная ошибка ЕС — это стремление включить в него как можно больше стран и поделиться с ними деньгами.

Одна только крошечная Греция высосала 300 млрд евро из бюджета ЕС, а о том, сколько потребуется вкачать в ту же Украину при её присоединении, чиновникам ЕС даже страшно подумать.

То же самое погубило и СССР. Нельзя до бесконечности расширяться и давать деньги странам-нахлебникам.

Нам нужно было создать союз трех славянских народов — России, Белоруссии, Украины. С остальными же строить отношения на условиях конфедерации, федерации. Но вместо этого мы создали СССР, где все субъекты равны. И он рухнул через 73 года.

То же самое происходит и с ЕС. Зачем ему Португалия с Испанией? Должны быть объединены только северная Европа и центральная — Голландия, Дания, Норвегия, Швеция. Надо было сделать рай из такого объединения и закрыться — никого не пускать.

ЭКОНОМИКА

# КРИЗИС В ГОЛОВАХ

В новой Стратегии национальной безопасности России главные угрозы — это низкая конкурентоспособность экономики и её зависимость от экспорта сырья. Однако ЛДПР считает, что главная угроза для экономики России сегодня — это прозападные либералы у власти! Они мечутся испуганными курицами, сжимая в руках рецепты своих заокеанских учителей. Но в условиях санкций Запада, хаоса с ценами на нефть, общемировой финансовой нервозности Россию спасёт только чёткий план экономического прогнана. И он есть — это программа ЛДПР.

## ГОСУДАРСТВО И ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

России нужна многоукладная экономика. Предприятия различных форм собственности должны обладать равными правами и возможностями.

Однако в силу суровых климатических условий, когда энергоёмкость и себестоимость нашей продукции всегда будут выше зарубежной, государство должно поддерживать национального товаропроизводителя в конкурентной борьбе с зарубежными партнёрами.

А предприятия военно-промышленного и топливно-энергетического комплексов, транспорта и связи, металлургической промышленности и тяжёлого машиностроения, а также добывающих отраслей стратегического характера и вовсе надо национализировать.

## ТРАНСПОРТНАЯ ЭКОНОМИКА

Транспортная система — это один из столпов, на которых стоит любая крупная развитая экономика. Для России это вдвойне актуально в силу уникального географического положения — наша страна, по сути, может стать мостом между Европой и Азией.

При этом современная, широкая трасса Берлин–Москва–Владивосток могла бы не только принести огромную выгоду и пользу России, но по затратам оказалась весьма выгодной. Ведь европейские и азиатские банки сами заинтересованы в том, чтобы инвестировать деньги в такой проект, они и оплатят большую его часть.

Конечно, транспортная система — это не только трансконтинентальная трасса, но и развитая региональная сеть, поэтому усилить эффект от строительства магистрали нужно за счёт множества новых портов, аэропортов, местных дорог.

## ЭКСПОРТ

Для успешного развития экономического потенциала России необходимо проводить политику, поощряющую экспорт продукции отечественных предприятий. Это предполагает:

- формирование долгосрочной государственной стратегии поддержки промышленного экспорта;
- региональные программы национального экспорта;
- отраслевые экспортные программы по приоритетным направлениям: авиастроение, судостроение, автомобилестроение, ядерная энергетика, космос, производство оборудования по глубокой переработке сырья.

## ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ МЕРЫ

Для спасения отечественной экономики ЛДПР предлагает:

1. Прекратить безвозмездную помощь другим странам.
2. Ввести государственную монополию на производство и продажу алкоголя, табака и сахара.
3. Ввести монополию на внешнюю торговлю сырьём и энергоносителями.
4. Ударить по коррупции — главному стопору развития нашей экономики.
5. Обеспечить комплекс законодательных мер по защите и поддержке отечественного товаропроизводителя, поддержать фермерские хозяйства.
6. Провести всеобщую экономическую амнистию и вернуть в страну триллион долларов.
7. Заменить госслужащих, отвечающих за экономический провал, на новые кадры, способные развивать регулируемую рыночную экономику.

## ОСВОЕНИЕ РЕСУРСОВ

Прежде всего следует освоить ресурсы Дальнего Востока, введя там полностью безналоговую экономику. Все заработанные при этом денежные средства будут работать на Россию.

Для инвесторов — упрощение процедуры строительства объектов в регионе: облегчённый порядок утверждения проектной документации, прохождения экологической экспертизы, изъятия земельных участков и вырубки леса.

\*\*\*

ЛДПР идёт на выборы всех уровней власти 2016 года с продуманной программой конкретных антикризисных мер и лозунгами «Не мешайте работать!», «Ударим по бюрократии!» и «Всю казну на производство!».

Аналитический центр ЛДПР

**СТРАНА узнает ПРАВДУ на МИТИНГАХ ЛДПР**

**приходи на МИТИНГ**

18 марта  
1 мая  
22 августа  
4 ноября

**23 ФЕВРАЛЯ**

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

## РУССКИЙ ДОМ

# МОЛИТЕСЬ ЗА РУССКИХ!

Это обращение русского писателя чеченского происхождения Германа Садулаева к братским народам России следует прочесть всем, у кого ещё не выветрился из головы бред о великорусском шовинизме.

## ЗОЛОТЫЕ УНИТАЗЫ НЕЗАВИСИМОСТИ

Вы ведь так не хотели жить вместе с русскими. Вы говорили, что русские — оккупанты, что они изувечили вашу древнюю великую культуру, что они эксплуатируют вас и выкачивают ресурсы из вашей богатейшей земли. Вы не хотели учить русский язык, язык захватчиков. Вы говорили русским: уезжайте, убирайтесь с нашей земли! Без вас мы будем жить богато и счастливо! Без русского сапога у нас тут будет высокая национальная цивилизация и демократия. И золотые унитазы.

## РУССКИЕ УЕХАЛИ

Русские уехали. И что же вы? Не справились? Где ваши золотые унитазы, где спорт, культура, язык, где всё то, чему мешали русские оккупанты? Или русские оккупанты мешали только байству, рабству, бандитизму, разрухе и наркотрафику? Этого-то добра у вас теперь много. Вот она оказалась какая, ваша цивилизация.

Что же вы теперь в Россию припёрлись вслед за изгнанными русскими? Где же ваша национальная гордость, где ваша независимость, ведь всего этого было выше крыши, когда вы нас, русских, выгоняли со «своих» земель? Куда всё делось?

## ПРИЗНАЙТЕСЬ!

Может, теперь признаетесь: да, русский брат, мы не справились. Мы не доросли до того, чтобы сами в своём государстве жить. Пожалуйста, прими нас обратно в свою семью. Может, русские вас и примут.

Но вы же не так, вы же лезете в дом к русским с чёрного хода! А может, здесь уже не хотят вас видеть? Ни гостями, ни слугами.

Молитесь за русских! Не потому, что русские — господа, требующие себе особых почестей и уважения. А потому, что без русских все погибнет, уничтоженные нищетой, разрухой и кровавыми междоусобицами.

Молитесь за великий русский народ! За то, чтобы он воскрес. За то, чтобы он был силен и крепок. Только сила и крепость русского народа защитит и обережёт вас от любой угрозы и нужды.

Молитесь за русских! Потому что русские — это жизнь!

## ВРАГИ РОССИИ

# НИКАКИХ УКРАИНЦЕВ! НИКОГДА БОЛЬШЕ!

Запоминайте. Учите наизусть. Кто из русских так не считает, тот и не русский вовсе.

## «УКРАИНСТВО» — ФОРМА ПСИХИЧЕСКОГО РАССТРОЙСТВА

По всем критериям украинского национализма я являюсь стопроцентным «украинцем» (в отличие, кстати говоря, от прошлых и нынешних «вождей украинства»).

Мои предки испокон веков жили на той территории, которую сейчас называют «Украина». Они — кровь и соль этой земли. Поэтому не случайно в паспортах всех моих родственников (до бабушек и дедушек), в графе «национальность» стояло «украинец». В моём советском паспорте также фигурировало данное слово.

Кого, если не таких как я, записывать в «украинцы»? Но делает ли всё перечисленное меня «украинцем»?

Смешной вопрос. Конечно же нет. Я не «украинец»! И «украинцем» никогда не был! Почему? Да потому что «украинцы» — это не народ. Тако-

го народа никогда не было. Нет его и сейчас. Есть лишь украинствующие, пытающиеся себя выдавать за «украинский народ».

Более того, считаю «украинство» формой психического расстройства, некой разновидностью бешенства, ведущего к омерзительным преступлениям. Я это утверждаю, потому что родился и вырос на Западной Украине, а потом долгие годы жил в Киеве и видел, как зарождалось, формировалось и развивалось «украинство» на протяжении этих 25 лет «нэзалэжности».

При этом я подчёркиваю, что речь идёт не об отдельных индивидах, а о массовом нравственно-психологическом явлении, охватывающем весьма значительное количество индивидов, называющих себя «украинцами».

## БОЛЕЗНЬ РУССКОГО НАРОДА

Возьмите любой учебник всемирной истории и поймёте, что «украинцев» как народа, тем более как нации никогда не существовало, не существует и существовать не будет. А на их месте веками жили русские (малороссы).

«Украинцы» — это идентичность, а идентичность — это представление человека о самом себе, то есть психологический феномен, зависящий от умственной особенности индивида и идеологической среды, в которой он находится.

Мы имели и имеем дело не с «украинцами» как народом, а с «украинцами» как некой разновидно-

стью индивидуально-коллективной идентичности, то есть с индивидами, которые объективно не являются «украинцами», а лишь субъективно считают себя таковыми. Именно поэтому украинство называют болезнью русского народа.

Раз «украинцев» как народа в реальности не существовало и не существует, а украинскую идентичность мне навязать не смогли, я являюсь тем, кем я объективно являюсь, — РУССКИМ. Для тех, кто любит детали, поясню: лично я принадлежу к южнорусской (малороссийской) ветви русского народа.

## СЕКТАНТЫ

Социальная организация псевдоукраинской идентичности построена по шаблону секты. Её адепты для меня — нечто вроде свихнувшихся членов «Белого братства».

А их сектантский фанатизм, паранойя, умственный паралич, тупая стадная агрессия, стремление к разрушению и вырождению вызывают у меня сильнейшее отвращение. Для меня это люди, которых зомбировали, для того чтобы использовать в качестве пушечного мяса.

Не бывает плохих и хороших «украинцев». Принявший украинскую идентичность принял идеологию, ценности, цели, мифологию, образ мышления, поведения и прочие прелести «украинства».

Поэтому та мерзость, которую мы сейчас наблюдаем в мыслях и действиях «украинцев», эта мерзость в одинаковой мере присуща всем, кто считает себя «украинцем». А после того, что все они совершили с моей страной и моим народом, они все для меня на одно лицо.

Я понимаю, что мои слова звучат крайне жёстко, радикально и неполиткорректно, но кому-то ведь надо говорить ПРАВДУ. Не так ли?

Андрей ВАДЖРА



### ЛДПР

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:  
Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-62-04, 530-62-03,  
8 (499) 263-13-01, 263-13-67, info@ldpr.ru

### Уважаемые читатели!

Надательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на сувениры и ценные подарки от ЛДПР. Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.  
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ  
www.ldpr.tv

## ЗАЩИТИМ РУССКИХ

## ПУСТИТЕ НАС НА РОДИНУ!

Всем прекрасно известны набившие оскомину политические игры с соотечественниками. Русские в Латвии годами добиваются равных прав с «титутельным», как сейчас принято говорить, населением. Русские в Узбекистане лишены любой законодательной поддержки. Русские на Украине и в Киргизии с удивлением читают новейшую историю, где они, точнее, их предки выставлены кровавыми оккупантами. На главной площади Молдовы стоит памятник жертвам советского режима.

Но стоит соотечественнику приехать в Россию и начать оформлять документы на получение гражданства, как он вдруг понимает, что из театра с роскошными декорациями попал за кулисы, где реально никому не нужен. Обольщать себя надеждами на скорейшее воссоединение с исторической Родиной преждевременно, будь он хоть потомком великого Столыпина.

Для получения российского гражданства русским из бывших республик СССР предстоит отстоять на учёте в ФМС не два года, как это было раньше, а теперь уже три. Метцы выдают паспорта своим соотечественникам без всяких проволочек. ЛДПР давно говорит — и мы должны действовать так же: всем русским, проживающим за границей, выдавать паспорта РФ без промедления, прямо в посольстве.

А сейчас до чего доходит? Консульские отделы посольств России в ближнем зарубежье мало того что издеваются над русскими, вынуждая их проходить адювы круги мытарств, так ещё и экзамен по русскому языку заставляют сдавать, даже если у тебя университетский диплом учителя русского языка. А вот местным туземцам, которые едва говорят по-русски, — почёт и уважение. Всё просто: они одаривают взятками чиновников, а русские взяток не дают, подношений не делают. Это даже не издевательство, это уже дискриминация, а следовательно, уголовное преступление. Такие вещи надо не просто жёстко пресекать, за них в тюрьму сажать надо, и надолго.

Что же необходимо сделать, чтобы русские наконец пустили на Родину?

Ответ прост: срочно изменить законодательство, чтобы ускорить для соотечественников получение российского гражданства, а также строго наказывать чиновников, саботирующих выдачу паспортов РФ русским, проживающим за границей.

Глеб ВЕТЛАНОВ

## КОНТАКТЫ

## ЛДПР

(Либерально-демократическая партия России)

Председатель  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.  
Тел.: 8 (495) 530-62-62,  
e-mail: info@ldpr.ru

Заместитель Председателя ГД ФС РФ  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

## АНАЛИТИКА

## ЕЛЬЦИН ОТКИНУЛ НАС В XVII ВЕК

Первого февраля — 85 лет со дня рождения Бориса Ельцина. Все его называют демократом, но он принёс столько горя нашей стране, что России не нужно такой демократии.

Уже первые выборы Президента РСФСР прошли в неравных условиях. Ельцин выступал по телевидению 16 часов, а Лидер ЛДПР Владимир Жириновский только 4 часа. На избирательную кампанию Ельцина были пущены сотни миллионов долларов, Председателю ЛДПР дали только 200 тысяч. Ельцин отказался от теледебатов, которые состоялись 10 июня 1991 года. Уже только на этих основаниях его не должны были объявлять победителем. Никакой демократии, никаких равных условий. Приехала делегация американских советников и все выборы на него работала.

Если всё было бы честно, то он мог выйти во второй тур с Рыжковым, и во втором туре Владимир Жириновский призвал бы своих избирателей голосовать за Рыжкова.

В итоге Ельцин проявил себя хуже Ленина. Если Ленин на кро-

ви и с ошибками, но хоть как-то собрал Российскую империю, назвав её Советским Союзом, то после Ельцина от Российской империи остался один обрубок. Говорят, что зато не было кровопролития. Ложь! Массовые волнения, столкновения были во всех бывших советских республиках. По сути, шла гражданская война, которая не закончилась до сих пор. Пример — Украина, Молдавия, Грузия.

Ельцин после себя оставил разруху, откинул нас в XVII век.

Миллионы людей эмигрировали, бежали от ельцинского режима. Поэтому мы обращаемся к демократам ельцинского разлива — не надо лгать, что он дал свободу! Он дал свободу преступникам, которые до сих пор разворовывают страну! Поэтому нельзя ему ставить памятники, открывать библиотеки, создавать фонды, улицы называть. Это кощунство, мы протестуем против этого! Надеемся, придёт время, и будет дана правильная и самая отрицательная оценка его роли в истории России.

## КРОВАВЫЕ РУБЕЖИ ИСТОРИИ

## ОПРИЧНИНА

*Опричнина — особый правовой режим, который ввёл Иван Грозный на период с 1565 до 1572 года. Нет ни одного автора, который не ругал бы за неё царя, как и за то, что в стране во времена опричнины царило беззаконие.*

Современная история сфальсифицирована. На Западе гнусные преступления местных королей считают «великими деяниями». А русские историки и публицисты со времён перестройки все дела наших царей считают самодурством и безумием.

И никто не хочет даже и думать о том, что именно эти «самодуры» и «безумцы», в том числе и Иван Грозный, выполнили великую историческую миссию — создали и отстояли от врагов нашу Родину.



В 1558 году держава Ивана Грозного вступила в Ливонскую войну. В самый ответственный момент «многие стрельцы и другие люди московские» перешли на сторону врага. А большинство бояр просто игнорировали приказы Ивана Грозного и берегли своих бойцов для междоусобных схваток.

В итоге Россия потерпела сокрушительное поражение. Вся Северо-Восточная Русь была разорена войной, а на юге русские земли обезлюдели от набегов татар, воспользовавшихся тем, что наши рати были уведены к Балтике. Такое предательство интересов страны со стороны высшей знати стало причиной того, что Иван Грозный истребил всех, кто сопротивлялся образованию единого государства и единой армии. Кстати, тот фундамент государственности, который заложил царь, помог нашему народу пережить Смутное время и создать великую Российскую империю.

Виктор ГЛАМАЗДИН

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

## ПОЗДРАВЛЯЮ С 23 ФЕВРАЛЯ!

Русский солдат всегда был непобедим! За счёт его силы духа и мужества Россия всегда громила врагов.

От всего сердца поздравляю всех защитников Отечества с праздником! Это особый праздник. Он олицетворяет честь, отвагу и самоотверженность и отражает саму суть русской души.

Здоровья крепкого и счастья всем тем, кто служил в армии, кто готовится к службе, кто готов по первому же приказу встать в ряды Вооружённых Сил России, кто стоит на страже мира, сражаясь вдали от Родины с терроризмом.

Желаю вам, граждане нашей великой страны, мирного неба над головой, счастья, здоровья и благополучия!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

## ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

## АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

## а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

## и многое другое

Тел.: 8 (495) 632-93-62, 8 (499) 263-13-20,  
urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA\_MSK

## ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ  
twitter.com/ZhirinovskiyБЛОГ ЖИРИНОВСКОГО  
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyvwww.facebook.com/Zhirinovskiy  
www.facebook.com/partyLDPRvk.com/zhirinovskiyv  
vk.com/liberal\_democratic\_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР».  
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Главный редактор: В. М. Кульбин.  
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.  
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.  
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.  
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:  
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.  
Тираж: 1 500 000 экземпляров.  
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт»  
127247, РФ, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.  
Подписано в печать: 02.02.2016.  
Заказ 168.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.  
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.  
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.  
E-mail: ldprnews@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.  
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.